



中国银行菏泽分行庆祝建行40周年: 奋力谱写发展新篇章

本报讯(通讯员 张千彦)12月1日上午,中国银行菏泽分行举行庆祝建行40周年活动。中国银行菏泽分行全辖各机构营业厅,在同一时间举行了切蛋糕仪式,共同分享行庆40周年定制蛋糕,分享40周年辛勤耕耘带来的累累硕果。

40年,中国银行菏泽分行始终牢记“扎根菏泽,服务当地”的使命,为菏泽社会经济发展积极贡献中行力量;凭借完善的全球服务网络和贸易金融、跨境金融、金融市场业务优势,推动菏泽市外向型经济发展。该行先后被菏泽市委市政府授予“支持菏泽发展突出贡献奖”“支持菏泽发展先进单位”,被山东省红十字会授予“爱心企业”,被中国金融总工会评为“全国金融模范职工之家”。

近年来,在省行党委的坚强领导下,中行菏泽分行认真学习贯彻省行“1+6”治行理念,扎实推进“3+2”文化建设,围绕分行党委确定的“凝聚一个共识,推进六个‘抓好’”,坚持走好高质量发展道路,全行发展的基础更稳、趋势更好、



动能更足、人心更齐,各项工作稳步推进。

站在新的起点上,中行菏泽分行信心满满。40载,中行菏泽分行一路披荆斩棘、跨越成长,在建设富裕美丽幸福菏泽的征程中,发挥着金融主力和骨干作用。科学发展、规划先行是立行之本,解放思

想、开拓创新是兴行之路;40载,中行菏泽分行正站在新的历史起点,承载新的希望,迈向新的征程。

中行菏泽分行将持续扎根菏泽,不忘初心、凝心聚力、奋勇前行,为菏泽“绿色崛起、富民强菏”做出中行贡献,谱写发展建设新篇章。

工行菏泽分行: 以党史学习教育促意识形态工作落实

本报讯(通讯员 侯宪来)在党史学习教育过程中,工行菏泽分行全面做好意识形态工作,通过加强理论武装、宣传引导、精神文明建设等系列措施,进一步壮大了积极健康向上的主流思想舆论。

该行深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记系列重要讲话精神、《中共中央关于加强党的政治建设的意见》,大力加强新时代党的理论知识学习,有效落实意识形态责任制、作风建设等工作部署,发挥党建引领作用,切实提高思想政治水平。

该行深入开展党史学习教育,通过中心组学习和党组织生活阵地,在分行网讯设立宣传思想专栏,分行领导到所在支部讲党课,重温入党誓词,组织党员到冀鲁豫边区革命纪念馆进行革命传统教育,使全行党员牢记党员本色,不忘革命传统。大力抓好学习强国的线上学习,通过坚持不懈的正面宣传,用党的理论和优秀文化牢固占领和夯实全行党员和广大员工思想主阵地,营造了全员爱学习、愿学习、乐学习、想学习的氛围。

该行大力培育和践行社会主义核心价值观,以创建文明单位为抓手,全面推进精神文明建设。巩固开发支行全国文明城市创建成果,保持分行省级文明单位传统荣誉,推荐曹县支行、定陶支行创建省级文明单位,加大各行争创“总行级、省级和省级文明单位”创建力度,以文明创建带动各项工作上水平。充分运用新闻媒体、网讯、宣传栏等多种载体,加大对精神文明建设的宣传力度,抓好工行集团文化宣讲和落地实施,打造良好社会形象。

中国银行菏泽分行: 密切政银企合作关系,为系统性服务客户提供经验

本报讯(通讯员 张千彦)为促进乡村振兴,加快中小微企业高质量发展,近日,中国银行曹县支行举办“乡村振兴乡村经济普惠金融对接会”。中国银行菏泽分行普惠金融部、个人数字金融部、曹县支行,县金融服务中心,庄寨镇政府及各企业相关负责人参加此次对接会。

会上,相关人员就中国银行

特色中小企业信贷产品进行了详细讲解,参会企业根据自身业务实际提出相应融资需求,中国银行业务人员为企业现场“把脉”,提出完整的服务方案。座谈会现场气氛热烈,政银企深度交流,17家企业现场填写授信需求表,中行曹县支行及时跟进,加快落实。

此次金融对接会的成功举

办,进一步展示了中国银行菏泽分行支持县域小微实体经济发展的决心,进一步密切了政银企合作关系,为系统性服务客户提供了经验。中行菏泽分行将以此为契机,持续夯实合作渠道,密切三方合作,实现优势互补,推进县域经济和普惠金融业务发展,为菏泽经济高质量发展不断夯实金融支持。

农行牡丹支行举办 “趣味运动 健康生活”职工运动会

本报讯(通讯员 李冰)为进一步丰富员工业余生活,激发团队活力,近日,农行牡丹支行举办“趣味运动 健康生活”职工运动会。该行网点、部室共计十三个单位团体、四十余人参赛。活动设有你划我猜、气球传杯、成语接龙等七个项目。为激发大家参与热情,支行按照团队排名配置了丰厚奖品。通过这次比赛,员

工们锻炼了身体、增强了团队意识和集体荣誉感,这次比赛不但是智慧和体力的角逐,还是团结和协作的完美比拼。比赛现场,笑声此起彼伏,每一名员工脸上都洋溢着欢乐的笑容。

此次职工趣味运动会的开展,丰富了员工业余生活,培养了团队协作精神,增强了支行凝聚力。

交通银行菏泽分行: 上门服务解难题 贴心服务获称赞

本报讯(通讯员 晁亚茹)近日,一名客户到交通银行菏泽分行营业部咨询卡激活事宜。工作人员与客户沟通后得知,卡主为一位83岁老人,因年龄较大,身体状况不佳、行动不便,老人家在县城,距离该行网点较远,无法到银行网点办理业务。该行营运主管得知该情况后,立即安排两名工作人员为老人提供上门服务。工作人员驱车两小时前往成武县某村庄客户家中,现场为客户办理了借记

卡领卡激活业务。交通银行菏泽分行工作人员上门服务,为客户解了燃眉之急,受到客户及其亲属一致好评。客户表示,交通银行菏泽分行人性化的服务让他们感受到家人般的温暖。将服务送上门,让“特殊”客户享受到“特殊”的服务,对于交通银行菏泽分行来说不是第一次也不是最后一次。交通银行始终坚持客户为先的服务理念,致力于为每一位客户提供便民、高效、贴心的服务,打造“好客交行”的服务品牌,积极践行大行使命和担当。

